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COMPTE-RENDU DE LA SEANCE PLENIERE 

DU 14 NOVEMBRE 2023 

Par cipants : 
 

 Yves NICOLIN, Maire de Roanne et Président de Roannais Aggloméra on 
 Guy REYNARD, Président du Conseil de Quar er Clermont  
  Edmond BOURGEON, Vice-Président du Conseil de Quar er Clermont 
 Nathalie GOUTORBE, Cheffe de cabinet d’Yves NICOLIN 
 Jean-Luc CONDETTE, Directeur Général Adjoint Démocra e locale - Vie des Quar ers 

Ville de Roanne  
 Olivier JANDARD, Responsable Services Proximité - Vie des Quar ers Ville de Roanne 
 Et mesdames et messieurs les conseillers de quar er 

 

Ordre du jour : 
 

I. Informa ons sur la vie du quar er 

II. Voirie/Urbanisme  

III. Actualités  

IV. Anima ons  

V. Ques ons diverses  

 

M.  REYNARD ouvre la troisième séance plénière de l'année du Conseil de quar er Clermont, en 
remerciant la présence de M. Yves NICOLIN Maire de Roanne, M. Edmond BOURGEON Vice-Président, 
Nathalie GOUTORBE Cheffe du cabinet de M. le Maire, les services de la Ville de Roanne, et les 
personnes présentes dans l’assemblée.  

M. REYNARD souligne et apprécie la présence de la presse perme ant le relais des ac vités du conseil 
de quar er. 

M. REYNARD évoque le pe t défaut de communica on sur le panneau LED résolu le jour même de la 
séance plénière. 

M. REYNARD communique les changements de fonc on de M. JANDARD avec la prise de fonc on de 
responsable du service Vie des Quar ers. 
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M. REYNARD profite également pour souligner le travail de qualité de Mme ROURE qui prend des 
nouvelles fonc ons au pôle ressources humaines. 

 

I. Informa ons sur la vie du quar er 

M. REYNARD revient sur les nombreuses ac vités et présences du conseil de quar er sur la période 
d’avril à juillet. 

En effet le conseil de quar er Clermont a été présent tant par son président que ses conseillers lors de 
différentes réunions préparatoires ou pendant des événements comme pour la venue du Tour de 
France, le Défi sport famille, la fête de quar er et la commémora on en l'honneur de Victor Dupré. 

M. REYNARD évoque également la par cipa on à une commission voirie, à des réunions en lien avec 
les projets Totems des bords de Loire ou de la fresque du stade Malleval, aux assemblées générales du 
Centre social et des associa ons, à l’inaugura on de la boîte à livres au Mayollet et au 14 juillet. 

 

II. Voirie/Urbanisme :  

Point sur les demandes réalisées et en cours par M. JANDARD Cf. power point. 

26 demandes réalisées ont été comptabilisées sur le quar er depuis la dernière plénière. 

14 demandes sont actuellement en cours. 

M. JANDARD souligne le travail construc f avec le conseil de quar er Clermont dans la bienveillance. 

Suite à la dernière commission voirie, un rapport a été établi avec chiffrage des différents points 
abordés (rue Lakanal, place des Cerisiers, rue L. Ranvier) et sera prochainement transmis à M. le Maire. 

M. JANDARD profite de ce e informa on pour rappeler le cheminement d’une demande (prise en 
compte, étude, chiffrage) pour une finalité de valida on par l’élu en tenant compte des budgets. 

 
 
III. Actualités : 

Point sécurité : 

M. le Maire aborde un point sécuritaire demandé par le conseil de quar er.  

La préoccupa on de nos concitoyens et cela dans toutes les villes de France, se traduit par la sécurité 
pour chacun. Ce e priorité, ce n'est pas forcément en lien avec les faits de cambriolage, mais en lien 
avec des incivilités de tous les jours tant sur les dégrada ons que les infrac ons rou ères.  
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Face à ce constat d’évolu on de comportements la municipalité avait déjà renforcé les effec fs de 
police municipale en la dotant de nouveaux moyens en 2014. (armement, CPU…). 

Avec les derniers événements que nous avons connus (violences urbaines) M. le Maire confirme 
l’augmenta on de nos capacités d'interven on en créant une brigade nocturne normalement 
opéra onnelle mi- 2024. 

En ce sens, il est décidé de recruter 12 nouveaux policiers municipaux dont 4 opérateurs au Centre de 
Protec on Urbain. Ainsi, le service de la police municipale passera d’un effec f de 26 à 38 agents et 
perme ra d’améliorer la présence policière sur le terrain la journée et la nuit. 

M. le Maire évoque l’effort très important de la municipalité avec un budget nécessaire plus de  
500 000€ par an dont le financement sera en par e établi avec une rece e plus importante en lien 
avec les verbalisa ons des sta onnements. 

Ce budget sera voté lors du dernier conseil municipal de l’année le 21 décembre. 

Suite à ques onnement venant du public, M. le Maire rappelle les règles sur le sta onnement payant 
qui représente en capacité la moi é du nombre de places que compte la Ville de Roanne. L’autre moi é 
de ces places de sta onnement est gratuite. 

M. le Maire souligne le tarif de sta onnent bas de 1.20€ de l’heure, la gratuité de 30 minutes chaque 
jour de la semaine et de 2h gratuites le samedi. 

Par ces facilités d’usage avec également l’applica on smartphone, M. Le Maire évoque la ‘’zéro 
tolérance’’ vis-à-vis des personnes qui ne vont pas à l’horodateur. 

Par contre, pour les personnes qui font l'effort de s'acqui er de leur sta onnement, en cas de 
dépassement horaire, une tolérance de cinq minutes est appliquée. 

M. le Maire évoque également les erreurs constatées régulièrement de renseignements de plaque 
d’immatricula on effectuées par les usagers sur les horodateurs pouvant engendrer une verbalisa on. 
Devant ce e situa on, une demande d’indulgence avant acqui ement avec l’apport de preuve peut 
être formulée à M. le Maire, qui examine personnellement chaque demande. 

Une personne évoque une ques on au sujet du comportement à prendre en cas de panne 
d’horodateur pour ne pas être verbalisé. M. le Maire répond par le signalement de ce défaut aux 
services ou d’établir son acqui ement à l’horodateur le plus proche. 

 

M. le Maire revient, lors des violences urbaines que nous avons connues,  sur le travail  de la police 
na onale et sur la jus ce pour que les condamna ons soient appliquées en fonc on des actes de 
délinquance intolérables. 

M. le Maire évoque, tout de même, le caractère paisible de la ville de Roanne en comparaison aux 
grandes villes. 

Il est rappelé que tous les policiers municipaux sont formés, armés et équipés, mais ne disposent pas, 
contrairement à la police na onale, de pouvoir d’enquête. 



                                                                                                                                                                                                                                                   
Service Vie des Quartiers 
 
 
Une bonne concerta on, sous la houle e de M. BOURGEON, est en place entre les deux polices. 

M. REYNARD annonce et regre e le départ proche de M. le Procureur, efficace par ses décisions. 

M. le Maire confirme le départ en fin d’année de M. le Procureur, très ac f, très impliqué, capable de 
prendre des réquisi ons à la hauteur des enjeux.  

Il souligne également les qualités du commissaire de police de Roanne. 

M. REYNARD constate par ces ac ons menées conjointement entre la police et la jus ce, avec 
également l’interven on de M. BOURGEON, l’apaisement du quar er. 

Suite à des ques onnements de conseillers et constats de M. REYNARD, afin d’op miser l’ac on du 
service de la police municipale lors d’actes d’incivilités, M. le Maire rappelle le numéro du Centre de 
Protec on Urbain 04.77.44.42.44 qu’il ne faut pas hésiter à contacter. 

Pour répondre à la ques on du représentant de la presse, M. le Maire informe de la différence d’ac on 
des policiers municipaux affectés au main en de l’ordre et des ASVP (Agents de Surveillance de la Voie 
Publique) dédiés uniquement aux contrôles du sta onnement. 

 

Collecte des déchets alimentaires par vélo cargo : 

M. le Maire explique l’enjeu de taille au niveau des déchets que mène Roannais aggloméra on comme 
d’autres collec vités dans le but de réduire l’enfouissement pour maitriser les coûts. 

M. le Maire souligne l’ac on de dissocia on des déchets type poubelle et des emballages avec un bac 
jaune et un bac bordeaux, entreprise sur Roannais Aggloméra on depuis le 1 janvier 2023.  

Il reconnaît des dysfonc onnements, extrêmement prégnants lors du déploiement en ville, au début 
de l’été avec une difficulté de livraison des bacs par le fabriquant. La chaine de produc on de 
fabrica on des bacs a été par ellement endommagée par un incendie en avril 2023.  

Depuis le mois d’août, la situa on tend à s’améliorer par un travail des services sur le réajustement de 
la fréquence de la collecte des bacs bordeaux et par des livraisons de bacs. En effet, devant les 
difficultés rencontrées tant par la réduc on importante des passages des camions de collecte, 
l’approvisionnement des bacs, une incompréhension et certains comportements d’usagers, le 
réajustement de la fréquence était nécessaire.  

La décision a été prise, depuis le 6 novembre, de revenir à une fois par semaine pour les bacs bordeaux. 
Une campagne d’informa on par flyer sera faite pour rappeler les consignes et informer de la nouvelle 
fréquence de collecte.  
La possibilité de se renseigner se présente également sur le site internet de l'aggloméra on ou par 
appel du numéro vert 0 800 17 34 50, tant sur les jours de collecte que sur les livraisons de bac par 
exemple. 
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M. le Maire informe que les ac ons menées sur la collecte des déchets avec doubles bacs ont réduit le 
tonnage d’enfouissement : 

 De 45 % en baisse sur les 34 communes rurales où le fonc onnement est op mal. 
 De 15 à 20 % en baisse sur la par e ville malgré les dysfonc onnements. 

Les points d’apports volontaires du verre et le système de ‘’récompense ‘’par l’applica on Cliiink sont 
maintenus.  

M. le Maire évoque l’évolu on avec la ges on des déchets fermentescibles avec le lancement du 
processus demandé par l’Etat qui se me ra en place courant 2024. 

Il s’agit de tous les déchets alimentaires (restes de repas, épluchures, ...) pouvant se décomposer et 
causer des désagréments d’odeurs ou a rer des nuisibles. Ces déchets ne devront plus être jetés dans 
les poubelles bordeaux, mais : 

 Pour les maisons individuelles ayant un jardin, il y a la possibilité d’acquérir gratuitement par 
le biais des services de Roannais Aggloméra on un composteur (soit en plas que ou en bois). 
21 000 ont déjà été livrés sur le bassin roannais. 

 Pour les citoyens n’ayant pas la possibilité de bénéficier d’un composteur, la mise en place d’un 
système de collecte spécifique avec le déploiement progressif de points d’apport volontaire 
étanches, collectés régulièrement afin d’éviter les odeurs .Dans ce cas, des bio-seaux et des 
sacs kra  résistants seront distribués aux usagers perme ant de collecter pendant plusieurs 
jours les déchets.  
De manière expérimentale, un système de collecte est déjà mis en place dans certains quar ers 
par un vélo cargo de la société K-RGO depuis le mois de novembre. 
Pour les six points de collecte concernés et les horaires de passages se reporter au document 
powerpoint de la séance plénière. 
 

Un animateur de K-RGO sera sur le point de collecte mobile pour perme re aux habitants de déposer 
leurs déchets alimentaires, échanger avec eux sur les consignes de tri et toute autre informa on u le.  

Les déchets alimentaires collectés seront ensuite acheminés dans le méthaniseur pour être 
transformés en énergie. C’est mieux que l’enfouissement, et c’est un geste écologique ! 

Une communica on est prévue pour présenter la démarche par :  

- Des ar cles de presse  
- La distribu on de flyers par l’entreprise K-RGO sur les lieux avoisinants (écoles, centres sociaux, 

…) 
- Nos réseaux sociaux et notre site web  
- Le mini mag d’octobre  
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M. le Maire annonce la prochaine étape avec la construc on à Mably d’un centre mecanico-biologique 
de tri pour maximaliser la valorisa on des déchets et dissocier les CSR (Combus bles Solides de 
Recyclage) à forte valeur calorifique. Ces combus bles pourraient alimenter une future chaufferie 
construite à proximité de ce centre pour le déploiement d’un réseau de chaleur (alimenta on 
d’entreprises, de bâ ments publics...). Les déchets deviendront une ressource. 

Une conseillère s’interroge sur la solidité des nouveaux bacs bordeaux et jaune. 

M. le Maire reconnait ce e probléma que. 

Un conseiller souligne le constat des poubelles laissées sur tro oir, gênant le passage des pousse es 
et   des personnes à mobilité réduite. 

M. le Maire informe que les services de Roannais Aggloméra on engagent sur l’ensemble de la ville 
des dialogues avec les usagers pour trouver des solu ons. 

 

Info programme planta on d’arbres en ville 2023 :  

M. JANDARD présente l’opéra on 2026 arbres menée par la municipalité. 

Il dresse un bilan de cette opération à ce jour avec 1500 arbres plantés et 400 arbres arrachés 
pour raison sanitaire.  
Sur le quartier Clermont,46 nouveaux arbres seront plantés sur 4 sites avec 15 essences différentes. 
La création des fosses a été effectuée en automne avec une plantation prévue entre fin 2023 et début 
2024. (descriptif des sites avec les essences sur le fichier powerpoint). 
Des photos de la deuxième Roseraie de l’Espace Fontval sont projetées. Le public et M. REYNARD 
apprécient la qualité de cet aménagement. 

Visite du site PAPREC : 

M. JANDARD revient sur la visite inter quar ers du lundi 5 juin de l’entreprise de recyclage PAPREC à 
Chassieu située dans la métropole de Lyon.  

M.  RIFFORD, un des deux conseillers   avec M. IZART, présents ce jour, décrit le déroulement de ce e 
chaine de tri de ce e usine employant différents process. 

M. RIFFORD relève l’améliora on considérable du tri avec le temps, même s’il y a encore trop 
d’emballages. 

 

M. JANDARD complète avec des informa ons sur l’usine PAPREC de Chassieu qui récep onne les 
déchets collectés des bacs jaunes et des points d’apports volontaires de l’aggloméra on Roannaise 
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pour une valorisa on à hauteur de 97%. Leader français du recyclage, PAPREC s'impose désormais 
comme n°3 Français de la valorisa on énergé que et du traitement des déchets. 

Il souligne le caractère pédagogique de ce e visite. 

 

Circuits énergies renouvelables de Roannais Aggloméra on : 

M. JANDARD revient sur la visite inter quar ers du vendredi 2 juin 2023, en présence de M. le Président 
- Maire, du circuit énergies renouvelables proposé par Roannais Aggloméra on. 

Labellisé Territoire à énergie posi ve, Roannais Aggloméra on valorise son ac on énergies 
renouvelables avec la créa on d'un circuit pédagogique de 4 km aller-retour entre les bords de Loire 
et la voie verte. Le départ se fait au pied de l'arbre à vent place Aris de Briand et le circuit est ponctué 
de totems qui informent sur les diverses formes de produc on d'énergie renouvelable implantées à 
Roanne.  

Il informe que roannais aggloméra on est la première aggloméra on en France produisant de l'énergie 
renouvelable en grande quan té, avec un mix énergé que quasiment complet (photovoltaïque, éolien, 
hydroélectrique, méthaniseur…). Ces ac ons placent Roannais Aggloméra on sur le podium na onal. 

Précisions cf power point 

M. le Maire informe de l’inaugura on du Méthaniseur le mercredi 29 novembre 2023 à 11h.  

M. REYNARD ques onne sur la ges on de ce Méthaniseur. 

M. le Maire indique le conglomérat regroupant Engie et Suez qui a inves  dans la construc on de ce 
méthaniseur à la demande de l’aggloméra on et de Roannaise de l’Eau, et assure la ges on de 
l’équipement pendant 15 ans. A la suite, le site reviendra propriété de Roannais Aggloméra on.  

 

Regroupement achat énergie : 

En raison de l’augmenta on du coût de l’énergie en France, M. le Maire présente l’achat groupé 
d’électricité et de gaz porté par la ville de Roanne pour perme re aux roannais d’obtenir un tarif plus 
intéressant sur leur facture énergé que.  

Le principe d'un achat groupé est de rassembler le plus grand nombre de consommateurs afin 
de négocier les tarifs les plus avantageux auprès des fournisseurs d'énergie. Après un appel 
d'offres, les experts sélectionnent pour vous les offres les plus compétitives. 

Pour cela, la ville de Roanne a sélec onné pour réaliser les recherches et démarches auprès des 
fournisseurs l’opérateur Wikipower spécialisé et reconnu dans ce domaine.  
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L’appel d’offre a été fructueux avec 2300 candidats du Roannais qui se sont montrés intéressés par 
cette action collective. 

 
 Les fournisseurs retenus sont ALPIQ pour l’électricité et EKWATEUR pour le gaz.  
 
L’offre d’électricité 100% verte proposée par ALPIQ permettra une réduction de 14% par rapport aux 
tarifs réglementés et l’offre de gaz proposée par EKWATEUR perme ra une réduc on de 6%. 
 
M. le Maire encourage les personnes indécises à s’inscrire sans aucun risque d’engagement et avec 
des prix garantis. L’opérateur Wikipower s’occupe des démarches administratives. 
En cas d’insatisfaction aucune pénalité sera retenue pour changer de fournisseur.  
 
M. le Maire indique sa souscrip on récente à ce e opéra on et souligne la prolonga on pour s’inscrire 
jusqu’au 22 novembre 2023 à minuit. 

 

Plan sobriété énergé que : 

Afin de maitriser le coût de la facture de consomma on énergé que, M le Maire informe de la mise en 
œuvre du second plan énergé que sensiblement iden que à celui de 2022 avec des ac ons de coupure 
d’éclairage public la nuit et d’ac ons de limita on de températures dans les bâ ments de la ville de 
Roanne et de Roannais Aggloméra on. 

L’extinction de l'éclairage public sera reconduite sauf pour dans le cadre de l’opération Vigipirate 
renforcé sur l’hypercentre, les quartiers du Parc, du Mayollet, rue Beaulieu, rue Dépierre, passerelle 
et parvis de la Gare : 

• De minuit à 5h en semaine. 
• De 1h à 6 h les nuits de vendredi à samedi et de samedi à dimanche. 
• Éclairage maintenu toute la nuit lors des réveillons de fin d’année. 

 
M. le Maire informe que cette action ne sera normalement pas reconduite l’année prochaine grâce au   
changement de l’ensemble des luminaires d’éclairage public par de la technologie Led. En effet, sur les 
8 000 points lumineux ,25 % sont actuellement équipés de cette technologie. Sur cette opération d’une 
enveloppe de 6 000 000 €, la gestion des candélabres se fera désormais de manière centralisée et à 
distance. 
M. le Maire donne des éléments au niveau des évolu ons de consomma on d’énergie de la Ville de 
Roanne (bâ ments,éclairage public,…) par rapport à 2021 : 

 Au niveau de l’électricité : une baisse de consomma on de 15.3%. 
Si la ville n’avait pris aucune mesure, on peut es mer le coût de l’inac on à plus de 400 000 €. 

 Au niveau du gaz : une baisse de consomma on de 37.1%. 
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Journée na onale de rencontre entre les conseils de quar er :  

M. RIFFORD revient sur la journée na onale de rencontre entre Conseils de quar ers qui a eu lieu le 
28 septembre 2023 à Villeurbanne avec une déléga on de la Ville de Roanne représentant les 8 
quar ers, les élus, le cabinet de M. le Maire et les services. 

M. RIFFORD souligne la très bonne journée forte, en échanges avec d’autres structures venant d’autres 
communes (Annecy, Lyon, Villeurbanne, Clermont Ferrand…). 

La journée a été ponctuée d’ateliers, d’échanges et de conférences.  

M. RIFFORD, par ce e expérience, remarque que le système Roannais se montre très performant par 
rapport à d’autres communes. Des villes comme à Annecy ou Clermont Ferrand ont d’ailleurs demandé 
des renseignements sur notre fonc onnement.  

 

 IV. Anima ons : 

Retour sur les anima ons de juillet à septembre :  

M. REYNARD revient sur les anima ons portées par le conseil de quar er entre juin et septembre 2023. 
Ces anima ons qui ont remporté un franc succès, montrent le dynamisme du quar er Clermont : 

 La cérémonie en hommage à Victor Dupré – samedi 1 juillet 
 La Fête de quar er – samedi 1 juillet 

M. REYNARD remercie chaleureusement les services de la Ville de Roanne, le centre social du Moulin 
à Vent pour sa réac vité de réorganisa on lors de la fête de quar er, le VCR et le CR4C pour leur 
présence lors de la cérémonie en hommage de Victor DUPRE. 

Présenta on des anima ons de fin d’année : 

 M. REYNARD présente le programme de la Fête de Noël du mercredi 13 décembre 2023 de 14h à 17h 
- salle Fontalon (cf powerpoint) en lien avec le centre social du Moulin à Vent. 

Distribu on de fin d’année aux groupes scolaires : 

M. REYNARD informe de la distribu on de papillotes avec M. BOURGEON aux groupes scolaires du 
quar er le jeudi 14 décembre 2023. 

En complément de ces informa ons, M. JANDARD évoque la mise en place d’un sapin conçu par les 
services techniques dans chaque quar er de la ville. Ce sapin sera décoré par les réalisa ons des élèves 
en périscolaire.  

Les conseils de quar ers devant proposer le site d’implanta on de ce sapin en tenant compte des 
contraintes techniques, M. REYNARD communique l’emplacement retenu par les conseillers au niveau 
de la fontaine St clair. 
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Départ en retraite de Mme la Directrice du Centre social du Moulin à Vent : 

Monsieur REYNARD revient sur le départ en retraite de Madame la Directrice du Centre social du 
moulin à vent, Madame MONAVON. M. REYNARD a évoqué les 33 années d’exercice de Mme 
MONAVON au sein du centre social avec une ac on efficace et reconnue d’apaisement sur le quar er. 

M. REYNARD sollicite la municipalité pour récompenser son travail. 

Anniversaire des 40 ans du club Lacore : 

M. REYNARD et Mme CHEVRON reviennent sur la belle journée de l’anniversaire des 40ans du Foyer 
Susanne Lacore, du mercredi 27 septembre 2023. 

Mme CHEVRON remercie les élus présents lors de cet anniversaire. 

M. JANDARD présente la vidéo en lien avec cet évènement. 

M. REYNARD annonce l’anima on portée par le CCAS avec les pauses café les lundis de 10 h à 11h pour 
découvrir ce club. 

Calendrier anima on Ville de Roanne Calendrier Anim’quar er : Cf powerpoint 

 

V. Ques ons diverses 

M. RIFORD constate le défaut d’entre en de la végéta on et le tro oir endommagé de la parcelle en 
lien avec la chapelle Notre Dame de Lourdes rue Massenet. 

M. le Maire demande la prise en compte par les services de ce e probléma que. 

Un conseiller s’interroge sur les démoli ons prévues sur le bas de la rue Clermont à hauteur de L’espace 
Fontval. 

M. le Maire répond que ce e opéra on s’inscrit dans le temps en fonc on des acquisi ons. Dans 
l’a ente, les services ont été sollicités pour l’étude d’un habillage (bâches décorées) des bâ ments 
concernés pour améliorer le visuel de ce secteur. 

M. REYNARD évoque la sollicita on de la fleuriste à l’angle de la place G. Péri au sujet des ventes de 
fleurs lors de jours de fêtes, trop proches de son magasin. 

Le service places et marchés a été informé de ce constat pour prise en compte. 

M. REYNARD dresse un bilan alarmant sur les commerces du faubourg de Clermont avec leur fermeture 
au fur et à mesure. 

M. REYNARD évoque le défaut d’entre en de la végéta on de parcelles privées rue du Moulin à Vent. 
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Environnement

OPHEOR

Bâtiment

Police municipale

Voirie

Santé pubblique

26 Demandes

Demandes terminées



BâtimentCentre social du Moulin à Vent

Installation d'une boite à livres.



Rue du 

Moulin à  

Vent

Tag sur panneau stop au niveau du carrefour

avec la rue E. Marcel.Coût : 300€.

Groupe 

scolaire du 

Mayollet

Signalement de salles de classe allumées la nuit.



Jardin Victor 

Dupré

Demande de nettoyage de la stèle en hommage

à Victor Dupré.Coût : 120€.

Rue J. 

Gougenot

Défaut d'entretien d'espaces verts des massifs le

long gênant le cheminement des escaliers

d'accès au parking.

Rue L. Sampaix Défaut d'entretien de propriété avec de la

végétation gênant le cheminement des piétons

à hauteur du 148 .

Rue L. Sampaix Signalement de présence de rats.

Environnement



OPHEOR

Rue du Moulin à  

Vent

Recrudescence de dépôts sauvages au niveau des résidences Allée

des Maraichers.



Police 
municipale

Rue du Moulin à  

Vent

Signalement d’un véhicule ventouse à hauteur du 18.

Rue du Moulin à  

Vent

Contrôle de vitesse sur la rue.

Bd de Thiers Contrôle de vitesse sur la rue.



Rue de 

Clermont

Demande de mise en sécurité de l'avancée de toit au 1 de

la rue. Suite aux nombreuses relances du service, un

échafaudage a été implanté et des travaux sur la toiture

commencés.

Santé publique



Voie publiqueImp. Fontval

Opération de marquage afin de sécuriser les
cheminements de livraisons des
établissements à proximité .



Pont du passage Gerbay

Travaux de maintenance avec réfection de la structure, mise en place de
gardes corps réglementaires et reprise du revêtement de chaussée.
Coût : 84 000 €.



Pont du passage Gerbay



Pont du passage Gerbay



Rue St Clair

Réfection de trottoirs entre le 42 et le 48.



Passage St Clair

Implantation d'un stop et réalisation de
marquages.



Rue de Commières

Sur le tronçon entre les rues du  Moulin 
à Vent et Bichon, figeage du 
stationnement de part et d'autre de la 
voie avec implantation d'une 
chaussidou (aménagement cyclable).



Bd de Thiers

Lors d’une marche active, demande de complément
d'aménagements sur le passage piéton du bd au niveau
du carrefour avec la rue J. Bussery.Après étude et
chiffrage,un plateau surélevé a été implanté.



Bd de Thiers



Bd Blanqui Signalement revêtement dégradé à hauteur du 47.Coût:

177,50€.

Rue C. Bravard Signalement revêtement dégradé de chaussée de la

rue.Coût:157,50€.

Rue J. Bussery Suite dégradation d'un mur d’enceinte d'une propriété privée à

l'angle du bd de Thiers, mise en place d'un barriérage

sécuritaire.

Rue de la 

Convention

Regard bouché en face des anciens Ets de la Presse.

Rue de Commières Réfection de nids de poule à hauteur du N°19.Coût : 217,50€.

Imp.J. Imbert Panne totale d'éclairage public de la rue.

Rue du Moulin à  

Vent

Revêtement dégradé au niveau du carrefour avec la rue E.

Marcel.Coût : 315 €.

Rue du  Rivage Réfection des abords des PAV .



1; 7%

3; 21%

10; 72%
Environnement

Ingénierie

Voirie

14 Demandes

Demandes en cours



Voie publiqueChemin du  Halage

Réfection des trottoirs dégradés.



Rue F. Pyat

Réfection des trottoirs dégradés
,figeage du stationnement et
implantation d'un contresens vélo.



Demandes en cours

Proposition d’une prochaine commission voirie



Infos travaux



Infos travaux



Infos diverses



Infos diverses



Infos diverses



Infos diverses



Infos diverses
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Actualités
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Point sécurité
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Phase expérimentale

Plénière du Conseil de Quartier Clermont



Projet 2026 Arbres

Zoom sur le 
Quartier Clermont

Plénière du Conseil de Quartier Clermont
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RUE DU RIVAGE

11 Ulmus hollandica

1 Cerisier bigarreau « Burlat » 

1 Cerisier bigarreau « Napoleon »

1 Pommier « Reine des Reinettes » 

1 Noyer « Franquette » 

1 Prunier « Reine Claude Dorée » 

CHEMIN DU HALAGE

3 Gleditsia triacanthos inermis « Skyline » 

3 Sophora japonica « Régent 

BASE NAUTIQUE DU HALAGE

3 Liriodendron tulipifera

5 Métaséquoia glyptostroboides

3 Populus alba tige 

3 Bétula nigra cépée 

SQUARE MAURICE CHANARD

4 Acer platanoides ‘Pacific sunset’

3 Tetradium danielii

3 Chitalpa

Sur le quartier Clermont,46
nouvelles implantations d’arbres
sur 4 sites avec 15 essences
différentes.
Création des fosses en automne
avec une plantation entre fin 2023
et début 2024.
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Seconde roseraie  de l’espace Fontval

Imp. Fontval



Retour visites inter-quartiers

Lundi 5 juin 2023 

Visite du site 

PAPREC Recyclage

à Chassieu

Plénière du Conseil de Quartier Clermont
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Retour visites inter-quartiers

Arbre à Vent
Bords de Loire 1

Vendredi 2 juin 2023 

Circuit des énergies renouvelables
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Centrale hydroélectrique
Allée Amiral Merveilleux du Vignaux

Plénière du Conseil de Quartier Clermont
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https://www.aggloroanne.fr/actualites-277/roannais-agglomeration-valorise-son-
action-avec-un-parcours-pedagogique-des-energies-renouvelables-
12115.html?cHash=6bcabb80b81afda020c1eab218ed1b62



1

2

3

5

4
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Centrale photovoltaïque
Allée Clerjon de Champagny

Chaufferie biomasse
Bd Jean Baptiste  Clément
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Méthaniseur
Rue Jean Vadon
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• 2300 candidats du roannais se sont

montrés intéressés par cette action

collective .

• Les fournisseurs retenus sont ALPIQ pour

l’électricité et EKWATEUR pour le gaz.

• L’offre d’électricité 100% verte proposée
par ALPIQ permettra une réduction de

14% par rapport aux tarifs réglementés

• L’offre de gaz proposée par EKWATEUR

permettra une réduction de 6% par
rapport à la valeur « prix variable moyenne
» du prix repère, hors taxes, publié par la
Commission de Régulation de l’Energie.

Retours de la mise en concurrence effectuée par WIKIPOWER 

Prolongation inscriptions  

Mercredi 22 novembre 2023 minuit

Réunion publique

Lundi 20 novembre 2023 à 18h

Salle Charles de Gaulle 
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Afin de maitriser le coût de la facture de
consommation énergétique ,un second plan
énergétique sensiblement identique à celui de
2022 est remis en œuvre avec des actions de
coupure d’éclairage public la nuit et d’actions
de limitation de températures sur les bâtiments
de la ville de Roanne et de Roannais
Agglomération.
.
Extinction de l’éclairage public:

• De minuit à 5h en semaine.
• De 1h à 6 h les nuits de vendredi à samedi et

de samedi à dimanche.
• Éclairage maintenu toute la nuit lors des

réveillons de fin d’année

L’extinction de l'éclairage public est reconduite sauf,dans le cadre de l’opération Vigipirate

renforcé,sur l’hypercentre, les quartiers du Parc, du Mayollet, rue Beaulieu, rue Dépierre,

passerelle et parvis de la Gare .

Plan de sobriété énergétique 
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Animation / Patrimoine
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Retour sur l’hommage à Victor Dupré

1 juillet 2023 
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Retour sur la Fête de quartier

1 juillet 2023 
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40 ans Foyer Suzanne Lacore

Mercredi 27 septembre 2023
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https://www.aggloroanne.fr/actualites-277/le-club-suzanne-lacore-celebre-
ses-40-ans-12463.html
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Distribution de papillotes aux 

écoliers du quartier

Jeudi 14 décembre 2023

• 14h - Groupe scolaire Mayollet

• 14h30 – Primaire Clermont

• 15h – Ecole Montessori
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Sapin décoré par les élèves des groupes scolaires

Décoration par les élèves des groupes
scolaires ,lors du temps périscolaire, d’un
sapin conçu par les services de la Ville de
Roanne.
Les conseils de quartier ont été sollicité pour

proposer un site ,en fonction des contraintes
techniques, pouvant accueillir ce sapin d’une
hauteur de + - 2 m.(1 par quartier)

Le conseil de quartier Clermont a proposé le
site de la Fontaine St Clair à proximité du
carrefour du bd de Thiers.
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Centre social du Moulin à Vent

Départ en retraite de Mme la Directrice Evelyne MONAVON

Evelyne MONAVON  et sa remplaçante Angélique ROBIN
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 22 novembre : Repas des seniors au Scarabée.
 2 décembre : Accueil des nouveaux Roannais au théâtre.
 2 décembre : Marché de Noël – Conseil de quartier Mâtel.
 6 décembre : St Nicolas : co-organisation Association des Plaisanciers – Conseil de quartier

Bords de Loire.
 13 décembre : Arbre de Noël : co-organisation Centre Social Moulin à Vent - Conseil de

quartier Clermont – salle Fontalon.
 Du 15 décembre au 7 janvier : Festi’Noël.
 15 décembre à 19h : lancement du Marché de Noel - Place du Marché – avec de nombreuses

animations - Vin chaud organisé par le Lions Clubs.
 15 décembre à 20h : Trail urbain de Roanne – départ place Clémenceau.
 16 décembre : animations de Noël :
Noël organisé par le Conseil de quartier Arsenal – Centre J. Brel.
co-organisation CQ Mulsant -UCM - Centre Social Marceau.

co-organisation Centre Social Condorcet –Conseil de quartier Parc .
NOVEMBRE
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Questions diverses



Merci de votre attention



Compte rendu synthétique des demandes de voirie

     Demandes réalisées             26

Domaine Adresse Designation Observation Demande

Bâtiment Centre social du Moulin à 
Vent

Installation d'une boite à livres.

Bâtiment Rue du Moulin à  Vent Tag sur panneau stop au niveau du carrefour avec la
rue E. Marcel.

Coût : 300 € 50145

Bâtiment Groupe scolaire du Mayollet Signalement  de salles de classe allumées la nuit. 52780

Environnement Jardin Victor Dupré Demande de nettoyage de la stèle en hommage à
Victor Dupré.

Coût :120 € 48718

Environnement Rue J. Gougenot Défaut d'entretien d'espaces verts des massifs le long 
gênant le cheminement des escaliers d'accès au 
parking.

49495

Environnement Rue L. Sampaix Défaut d'entretien de propriété avec de la végétation 
gênant le cheminement  des piétons à hauteur du 148 .

50428

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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Environnement Rue L. Sampaix Signalement de présence de rats. 49831

OPHEOR Rue du Moulin à  Vent Recrudescence de dépôts sauvages au niveau des 
résidences Allée des Maraichers.

51747

Police 
municipale

Rue du Moulin à  Vent Signalement d'un véhicule ventouse à hauteur du 18. 53198    52781

Police 
municipale

Rue du Moulin à  Vent Contrôle de vitesse sur la rue. 52918

Police 
municipale

Bd de Thiers Contrôle de vitesse sur la rue.

Santé publique Rue de Clermont Demande de mise en sécurité de l'avancée de toit au 1 
de la rue.

Suite aux nombreuses relances du
service,un échafaudafe a été implanté
et des travaux sur la toiture
commencés.

Voie Publique Bd Blanqui Signalement revêtement dégradéà hauteur du 47. Coût : 177,5 €. 49342

Voie Publique Rue C. Bravard Signalement revêtement dégradé de chaussée de la 
rue.

Coût : 157,5 €. 50425

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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Voie Publique Rue J. Bussery Suite dégradation d'un mur d'enceinte d'une propriété 
privée à l'angle du  bd de Thiers,mise en place d'un 
barriérage sécuritaire.

Voie Publique Rue St Clair Réfection de trottoirs entre le 42 et le 48.

Voie Publique Passage St Clair Implantation d'un stop et réalisation de marquages.

Voie Publique Rue de la Convention Regard bouché en face des anciens Ets de la Presse. 48086

Voie Publique Rue de Commières Sur le tronçon entre les rues du  Moulin à Vent et 
Bichon,figeage du stationnement de part et d'autre de 
la voie avec implantation d'une chaussidou 
(aménagement cyclable).

Voie Publique Rue de Commières Réfection de nids de poule à hauteur du N°19. Coût : 217,5 €. 47030

Voie Publique Imp. Fontval Opération de marquage afin de sécuriser  les 
cheminement de livraisons des établissements à 
proximité . 

Voie Publique Pont du passage Gerbay Travaux de maintenance avec réfection de la 
structure,mise en place de gardes corps réglementaires 
et reprise du  revêtement de chaussée.

Coût : 84 000 €.

Voie Publique Imp.J. Imbert Panne totale d'éclairage public de la rue. 50239

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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Voie Publique Rue du Moulin à  Vent Revêtement dégradé au niveau du carrefour avec la rue 
E. Marcel.

Coût : 315 €. 50144

Voie Publique Rue du  Rivage Réfection des abords des PAV . 48579

Voie Publique Bd de Thiers Demande de complément d'aménagements sur le 
passage piéton du bd au niveau du carrefour avec la 
rue J. Bussery.

Après étude et chiffrage implantation
d'un plateau surélevé.

41193

Photo avant - après sur PowerPoint

     Demandes en cours             14

Domaine Adresse Designation Observation Demande

Environnement Rue J. Massenet Défaut d'entretien de la parcelle de la cure Notre Dame 
de Lourdes.

Ingenierie Fg Clermont Etude de circulation sur le faubourg .Même 
problématique que sur le faubourg de Mulsant.

Ingenierie Quai du Renaison Etude d'aménagement des Berges afin de relier le 
projet des Bords de Loire.Orientations définies prises 
en compte lors de réunions.

20260

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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Ingenierie Rue des Vernes Réfection  totale des trottoirs en terre en enrobé à 
proposer au programme voirie annuel ,prise en compte 
de l'implantation de surbaissés au niveau des nouvelles 

Programme voirie annuel. 11436

Voie Publique Rue de la Convention Etude d'aménagement sur le système prioritaire avec la 
rue Lavoisier.

32467

Voie Publique Rue Descartes Demande d'aménagement stationnement ou cyclables 
suite comportements usagers.Traitement des différents 
carrefours de la rue.

Voie Publique Chemin du Halage Réfection des trottoirs dégradés.

Voie Publique Foyer Suzanne Lacore Mise en place d'un cheminement mal voyant entre le 
portail et la porte d'entrée du foyer.

Relance service pour intervention. 19814

Voie Publique Rue Lakanal Demande du Goupe scolaire d'aménagement 
sécuritaire aux abords .

Voie Publique Rue Lavoisier Demande de plaque de rue au niveau du carrefour avec 
la rue F. Gay.

43747

Voie Publique Rue F. Pyat Réfection des trottoirs dégradés,figeage du 
stationnement et implantation d'un contresens vélo.

Voie Publique Rue du  Docteur Roux Etude de stationnement de la rue. 48506

Voie Publique Carrefour Sampaix Aménagements d' accessibilité Pmr du carrefour avec la 
mise en place d'un cheminement sécuritaire.

Voie Publique Bd Thiers Demande de déplacement de deux candélabres double 
foyers actuellement obstrués par des arbres.

41192

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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Info travaux nov-23 14

Entreprises Adresse Nature des travaux Contraites  de circulation i

COIRO Av du Bosquet
Renouvellement du réseau gaz. Restreinte avec possibilité de rue 

barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

POTAIN Rue de la Chaise 
Renouvellement du réseau d'assainissement et 
tranchée drainante.

Restreinte avec possibilité de rue 
barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

SADE Rue A.Chaperon
Renouvellement du réseau     assainissement. Restreinte avec possibilité de rue 

barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

SADE Rue A Delorme 
Renouvellement du réseau d'assainissement  . Restreinte avec possibilité de rue 

barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

COIRO Rue des Essarts
Renouvellement du réseau gaz. Restreinte avec possibilité de rue 

barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

LASSAIGNE 
TP

Quai  Cdt Fourcauld 
Démolition de trois cuves béton. Restreinte avec possibilité de rue 

barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

Ets LARRUE Rue Marengo
Travaux de démolition et assainissement (privé). Restreinte avec possibilité de rue 

barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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POTAIN Rue Moulin Paillasson
Création d'un réseau fibre. Restreinte avec possibilité de rue 

barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

POTAIN Rue J. Mermoz 
Création d'un réseau fibre. Restreinte avec possibilité de rue 

barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

COLAS Rue Pernetty
Réfection d'un branchement sur le réseau 
d'assainissement.

Restreinte avec possibilité de rue 
barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

CEGELEC
Rue de Varenne entre rues 

Liberté et Commelle

Enfouissement des réseaux électriques. Restreinte avec possibilité de rue 
barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

EUROVIA
Rue de Varenne entre rues 

Liberté et Commelle

Réaménagement de la voie. Restreinte avec possibilité de rue 
barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

SADE Rue de Varenne
Création d'un branchement AEP et 

Assainissement.

Restreinte avec possibilité de rue 
barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

COLAS Tous quartiers
Réfection définitives des tranchées sur l'ensemble 
de pour le compte de la Roannaise de l'Eau.

Restreinte avec possibilité de rue 
barrée par intermittence en fonction 
des travaux.

Informations diverses 42

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023



Compte rendu synthétique des demandes de voirie

Domaine Adresse Designations Observations l

Urgence santé Tous quartiers Pompiers 18

Urgence santé Tous quartiers Aide médicale urgente SAMU 15

Urgence santé Tous quartiers Appel d'urgence européen 112

Urgence santé Tous quartiers Hopital de Roanne 04 77 44 30 00

Urgence santé Tous quartiers Services d'urgence de la Clinique du Renaison 04 77 44 45 44

Urgence santé Tous quartiers Pharmacie de garde (Roanne,Mably,Villerest et 
Riorges)

3915 ou @pharmaciedegarde.roanne sur 
Facebook

Santé Tous quartiers Toutes les infos pratiques COVID-19. https://www.aggloroanne.fr/covid-19-
toutes-les-informations-2978.html

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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Prévention,  
sécurité

Tous quartiers Police nationale 17

Prévention,  
sécurité

Tous quartiers Gendarmerie de Roanne 04 77 67 06 22

Prévention,  
sécurité

Tous quartiers Police municipale 04 77 23 21 45

Prévention,  
sécurité

Tous quartiers Centre de protection urbain CPU 04 77 44 42 44

Prévention,  
sécurité

Tous quartiers GRDF (sécurité dépannage) 0 810 433 142   

Prévention,  
sécurité

Tous quartiers Urgence dépannage électricité 0 810 333 142

Numéros utiles Tous quartiers Drogue alccol tabac info-service 113

Numéros utiles Tous quartiers Services aux malentendants 114

Numéros utiles Tous quartiers Acceuil sans abri 115

Numéros utiles Tous quartiers Allo enfance maltraitée 119

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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Numéros utiles Tous quartiers Enfants disparus 116 000

Numéros utiles Tous quartiers Sida info service 0 800 840 800

Tous domaines Tous quartiers Application pour smartphone:" Roanne ,l'appli".Tout 
Roanne dans la poche.

Application pour smartphone : 
Roanne,l'appli

Sécurité-Santé 
Publique

Toutes voiries Service Sécurité-Accessibilité-Santé Publique-
Developpement Durable

04.77.23.21.27 - 04.77.23.21.28 - 
04.77.23.21.41

Sécurité-Santé 
Publique

Toutes voiries Que faire en cas de risques majeurs https://www.aggloroanne.fr/fileadmin/Aggl
oroanne.fr/3_Au_quotidien/Prevention_et_
securite/Prevention_des_risques_majeurs/
2017-03-RISQUES_MAJEURS_.pdf

Sécurité-Santé 
Publique

Tous quartiers NoiseCapture App est une application dédiée à 
l'évaluation de votre environnement sonore.

https://play.google.com/store/apps/details
?id=org.noise_planet.noisecapture&hl=fr&g

l=US
Sécurité-Santé 

Publique
Tous quartiers Live Pollen : l’application qui permet de mieux vivre ses 

allergies.
https://www.lifyair.com/livepollen/

Sécurité-Santé 
Publique

Tous quartiers ODO :Site et application pour déclaration odeurs.  https://www.atmo-odo.fr/odoaura 
https://www.youtube.com/watch?v=2YHF

KHn0IzY
Horodateurs Tous quartiers Abonnements stationnement. https://www.aggloroanne.fr/transports-et-

mobilite/en-voiture/les-abonnements-
2036.html

Service Tous quartiers CCAS .Numéro unique pour les séniors. 04.26.24.10.16

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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Service Tous quartiers Service Proximité proxi@ville-roanne.fr

Service Tous quartiers Service Proximité Olivier JANDARD - 06.16.63.61.95

Service Tous quartiers Service Proximité Superviseur : Vincent DI MARCO -
06.38.81.39.78

Service Tous quartiers Effacemment de TAG:opération gratuite effectuée par 
le service batiment ''brigade antitag'' 

 Conditions : - le tag  visible de la rue          - 
convention entre le propriétaire et les 
services de la ville de Roanne ( en cas de 

Service Tous quartiers Service urbanisme .Guide pour les ravalements de 
façade

https://www.aggloroanne.fr/habitat/aides-
a-l-habitat/ravalements-de-facades-

311.htmlService Tous quartiers Service Vie des Quartiers
viedesquartiers@ville-roanne.fr    

04.77.23.47.45
Roanne -
Roannais 

Agglomération

Tous quartiers Site Agglo-Roanne https://www.aggloroanne.fr/site-officiel-
roannais-agglomeration-et-ville-de-roanne-
3.html

Roannais 
Agglomération

Tous quartiers Service gratuit de ramassage des encombrants pour les 
particuliers - entreprise C3R

Du lundi au vendredi de 8h30 à 16h non-
stop. 0800173450

Roannais 
Agglomération

Tous quartiers Tri des déchets. Tri des déchets | Site de Roannais 
Agglomération et de la Ville de Roanne 
(aggloroanne.fr)

Roannais AgglomérationTous quartiers Consultation baromètre des villes cyclables. https://barometre.parlons-velo.fr/

Roannais 
Agglomération

Tous quartiers Réseau de bornes de recharge voitures électriques. https://www.eborn.fr/

Communication Tous quartiers Mag Roanne – Mars 2019- 1er magasine municipal 
100% en réalité augmentée

Application pour smartphone : SnapPress

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023



Compte rendu synthétique des demandes de voirie

Fibre optique Toutes voiries Fibre optique dans le Quartier ,réseau 100% fibre 
orange.Pour éligibilité :lien orange + 
adresse.Couverture totale 2020

https://reseaux.orange.fr/cartes-de-
couverture/fibre

Fibre optique Toutes voiries Fibre optique dans le Quartier ,réseau SFR Numericâble 
existant fibre /filaire.Pour éligibilité :lien SFR + adresse.

http://www.sfr.fr/carte-couverture-reseau-
sfr-fibre-optique/

Fibre optique Toutes voiries Informations sur le developpement de la fibre optique 
sur l'ensemble du territoire

https://cartefibre.arcep.fr/

Ville de Roanne 
Service proximité 14 novembre 2023
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